
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 3 SEPTEMBRE 2014 

 Etaient présents 

Eliane BOUDON 

Geneviève BUISSON 

Martine HERVOCHE 

Bruno LETARNEC 

Nathalie PECNARD 

Marie-Claude PEDEL 

Marie-Claude RIOCREUX 

Erick THUILLIER 

Etait excusé 

Guy ODE 

 

1- FETE DES ASSOCIATIONS (13 septembre 2014)  

Marie-Claude Pedel, Marie-Claude Riocreux et Nathalie se retrouvent mercredi10 pour 
plastifier les photos et refaire les panneaux d’affichage pour présenter l’association. 

Nous nous donnons rendez-vous à 9h30 pour installer le stand. Seront là de façon certaine : 
Erick, Eliane, Nathalie, Marie-Claude Pedel et Marie-Claude Riocreux. 

Matériel à appoter : 

 Petite sono, ordinateur  (Bruno les déposera chez Marie-Claude R) 
 Clef USB avec photos, panneaux et drapeaux (Marie-Claude R) 

 Petit matériel, gros scotch noir, nappe fuchsia, cafetières, café et verres (Nathalie) 

D’après le sondage, nous serons suffisamment de danseurs pour le spectacle. Il faut les relancer 
pour  être sûr et leur demander s’ils peuvent venir à 14h pour répéter. 

Nous nous produirons sur scène à 15h. 

2- 20 ANS ANIM’EUROPE (27 septembre 2014) 

La soirée débutera à 19h. Chacun devra apporter une salade ou un dessert. 

Entre 25 et 30 adhérents de notre association ont répondu présents pour cette occasion. 

Se renseigner s’il faut prendre notre son ou s’il y aura ce qu’il faut. 

Demander des précisions pour l’installation. 

3- BILAN FETE DE LA MUSIQUE (21 Juin 2014) 

C’est un bilan très positif puisque nous avons accueilli beaucoup de monde lors du bal 
organisé à cette occasion. 

C’est à renouveler l’an prochain. 

 

 



 

4- ACTIVITES PROGRAMMEES POUR 2014/2015 
 

 Téléthon ( 6 et 7 décembre) : Nous ne savons rien de plus pour l’instant. 
 Bal/concert avec les Falbalas (7 février) : Nous n’avons pas revu les falbalas depuis la 

rentrée. Il nous faut reprendre contact avec elles. La demande de salle a été faite et nous attendons 
de savoir si nous aurons bien celle demandée (Renoir) 

 Stage de danses normandes ( 11 avril) : Il ne pourra finalement pas avoir lieu car la maison 
de quartier Monod est occupée par autre chose. Il faut voir si nous pouvons le faire ailleurs ou à une 

autre date. 
 Breuil Bois Robert et bals de l’Yvette : leur faire savoir que nous pouvons participer à des 

scènes ouvertes. 
 Bal à Limours (29 novembre) 

 
5- ORGANISATION ATELIER DANSES 

 
HORAIRES 

 De septembre à novembre 
- 20h15 à 20h40 : atelier débutants avec apprentissage des pas de base 

- 20h30 à 20h40 : échauffement pour les autres danseurs 
- 20h40 à 22h40 : trois ateliers de 40 minutes : folk, celtique, danses avancées. Ces trois 

ateliers sont ouverts à tous. 

 De décembre à la fin de l’année 
L’organisation reste la même sauf qu’il n’y aura plus d’atelier débutants et donc tous les ateliers 

débuteront à 20h30. 

 

ATELIER FOLK 

Il sera animé par Erick. Il s’agira de toutes les danses hors breton, irlandais et écossais. 

ATELIER CELTIQUE 

Il sera animé par Bruno, Eliane et Marie-Claude en fonction du répertoire qu’ils affectionnent le 
plus. 

Il s’agira uniquement des danses bretonnes, écossaises ou irlandaises. 

DANSES AVANCEES 

Tous ceux qui le souhaitent pourront y participer. 

Ce sont des danses qui nécessiteront plusieurs séances pour être maîtrisées. Elles seront plus 
difficiles. 

C’est aussi le moment où seront préparées les prestations scéniques quand il y en aura de 
programmées. 

Tous les animateurs pourront intervenir sur cet atelier selon l’origine des danses travaillées 



6- SITE INTERNET 
 
François n’a pas eu le temps de suffisamment travailler sur le site. Il ne peut donc pas nous en faire 

une présentation aujourd’hui. 
 

7- DIVERS 
        
    Achats :  

  Encre pour sortir des photos sur l’imprimante de Marie-Claude R. 
 Pieds de micro 

 
   Nathalie demande s’il peut y avoir une  intervention des musiciens pour des présentations 
d’instruments à la maternelle Langevin : le CA est d’accord sur le principe. Nathalie enverra un 
mail aux musiciens pour savoir qui peut participer. 
Cela pourra se faire tout au long de l’année en fonction des possibilités de chacun. 
    

 
 

Le prochain CA aura lieu le 13 ou 15 octobre 2014 à 20h30 chez Bruno. 
 
 
 

 
 


